

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点中层以上干部会议举行

### 集团党委书记、董事长、社长毕司东出席并讲话

9月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点中层以上干部会议在大众传媒大厦4楼学术报告厅举行。集团党委书记、董事长、社长毕司东,集团党委常委、副总编辑王修滋,集团社委会秘书长张天卫,集团社委会委员、人事劳资部主任马乃合,齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支副书记、齐鲁晚报总经理魏传强,齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川出席会议。

马乃合首先宣读了集团党委关于齐鲁晚报·齐鲁壹点主要负责同志调整的决定。根据《大众报业集团2023年处级干部调整选拔工作方案》,经集团党委常委会研究,决定张天卫同志任集团社委会秘书长,不再担任齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支副书记、齐鲁晚报总经理职务;魏传强同志任齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支副书记、齐鲁晚报总经理。

毕司东在讲话中说,这次齐鲁晚报·齐鲁壹点领导班子调整,是集团党委根据工作需要,从集团事业发展和晚报领导班子建设实际出发,通盘考虑、充分酝酿、慎重研究决定的。自天卫同志担任主要负责同志以来,齐鲁晚报·齐鲁壹点在新闻宣传、广告经营、融合转型和改革创新等方面取得了很好的成绩。即日起,天卫同志到集团社委会担任秘书长职务,这对他来说又是一个新的、更大的平台和挑战。传强同志为人正派,处事稳重,待人谦和,团结同志,廉洁自律,作风扎实,事业心责任感较强,群众威信比较高。集团党委认为,魏传强同志担任齐鲁晚报·齐鲁壹点的主要负责人,



9月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点中层以上干部会议在大众传媒大厦4楼学术报告厅举行。

是合适的。相信传强同志一定能够团结带领大家,在前期良好工作基础上,推动齐鲁晚报·齐鲁壹点的事业再上新台阶。

毕司东强调,要切实加强政治建设,坚决拥护集团党的决定。晚报人素质高,风气正,工作干劲和创新精神一直都比较强,要努力挑起融合转型发展的重担,推动齐鲁晚报·齐鲁壹点事业不断开创新局面、取得新成绩。要全力建设新型智慧媒体,扎实推动深度融合。齐鲁晚报

报要充分发挥优势,再接再厉,在融合转型发展中成为集团的龙头,树立率先突破的标杆。要积极主动担当作为,深度参与集团转型发展,在集团加速“二次创业”进程中发挥“排头兵”“顶梁柱”作用。要全力传承文化基因,充分焕发“二次创业激情”。身为晚报人,永远不能掉队为人先,勇立潮头的本色;身为晚报人,永远不能停下开创新求变的脚步。

张天卫在发言时表示,自

2013年2月来到齐鲁晚报至今已整整十年半,十年间,大家“摸着石头过河”,守正创新,攻坚克难,在大家的共同努力下,齐鲁晚报·齐鲁壹点从传播到经营都焕发出全新的活力,全国影响力不断扩大。感谢集团党委的信任,感谢晚报兄弟姐妹们一路温暖的陪伴与倾力支持。回首融合转型之路,饱含着每一位员工的心血和汗水。今后,在集团党委的坚强领导下,在齐鲁晚报新领导班子的率领下,希望大家一如既往,齐心协

力,奋力前行,让齐鲁事业更上层楼,为集团“二次创业”做出更大贡献。

魏传强在发言时表示,完全拥护集团党委的决定,坚决服从集团党委的安排,衷心感谢领导的培养和同志们的信任。在新的工作起点上,一是旗帜鲜明讲政治,始终坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取向;二是团结协作聚合力,打造一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献的实干型队伍;三是开拓创新发展,抓好做大流量强引导、做大媒体强链接、做大平台强经营、做大文化强队伍四个工作着力点,筑牢党建、人才、体制机制和制度四大支撑保障体系;四是廉洁奉公作表率,从自身做起,严格廉洁自律,带头营造风清气正的干事环境。

最后,王修滋在总结发言时强调,以魏传强同志为班长的领导班子要坚持不懈地加强自身建设,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神及历次全会精神,始终坚持正确政治方向,形成主流舆论强势。要提高平台意识,继续深耕行业,全力配合集团大平台建设战略规划。要进一步深化体制机制改革,加强文化建设、品牌建设和队伍建设,在实战中锤炼过硬的专业素养。齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支以及编委会、经营会要认真学习总书记所作的重要讲话,把思想和行动统一到讲话精神上来,主动担当作为,加快融合转型步伐,为加速集团“二次创业”进程贡献晚报力量。

## 努力挑起融合转型发展重担 推动齐鲁晚报·齐鲁壹点事业开创新局面

### 毕司东同志在齐鲁晚报·齐鲁壹点中层以上干部会议上的讲话

刚才,乃合同志宣读了集团党委决定。这次齐鲁晚报·齐鲁壹点领导班子调整,是集团党委根据工作需要,从集团事业发展和晚报领导班子建设实际出发,通盘考虑、充分酝酿、慎重研究决定的。

齐鲁晚报于1988年创刊,是集团第一张市场类报纸,也是山东唯一实现全省覆盖的晚报,后来连续多年成为集团事业的经济支柱。为适应媒体融合转型的时代要求,2014年齐鲁壹点客户端上线,经过多年探索建设,目前下载量突破7500万,日均活跃用户突破120万,传播力、影响力位居全国主流媒体前列。自天卫同志2018年担任主要负责同志以来,齐鲁晚报·齐鲁壹点坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于新闻宣传和媒体融合的重要指示精神,团结带领广大干部职工,勇做集团改革的急先锋、排头兵,以打造新型现代智慧传媒为目标,实施齐鲁晚报·齐鲁壹点双品牌战略,不断探索新产品、新技术、新业态、新模式,在新闻宣传、广告经营、融合转型和改革创新等方面都取得了很好的成绩。齐鲁晚报·齐鲁壹点在全媒体时代有很多工作、多个项目都走在了集团的前列,为媒体融合转型



大众报业集团党委书记、董事长、社长毕司东同志出席会议并讲话。

探索作出了示范,提供了样板。对此,集团党委是充分肯定的。这些成绩的取得,与天卫同志这些年来对晚报持续发展做出的努力是分不开的。为了加强集团社委会工作,推动集团下一步的重点改革和发展,特别是推动集团重大项目的建设,即日起,天卫同志到集团社委会担任秘书长职务,这对他来说又是一个新的、更大的平台和挑战。社委会是集团党委经营管理决策的参谋与执行机构,也是集团经营管理系统的领导指挥机构,天卫同志要协助做好社委会的各项日常工作,责任重大,挑战不小。希望天卫同志及时适应新角色,在新岗位上以躬身入局、拼搏奋进、时不我待的精神迎接新的挑战,为集团发展作出新的贡献。

传强同志2004年7月进入集团工作,从基层记者做起,历经采编、经营、新媒体等多岗位历练,政治素质、业务能力、领导水平比较强,改革意识、创新意识、发展意识比较突出,工作有思路,做事有方法,敢担当善作为,是一位比较全面的复合型干部。

(下转02版)